

СТУДЕНЧЕСКИЙ

Апрель



**Сланцевский
индустриальный
техникум**

МЕРИДИАН

Выпуск №8, 2023-2024 уч. год

*Выпуск подготовили: Захарова Е.М., Трофимова Т.А., Сурова А.Н.,
Иванова Н.В., Суздаль Д.С.*

<http://www.slit.uspb.ru/>

АКТУАЛЬНО:



ВСЕРОССИЙСКОЕ
ЧЕМПИОНАТНОЕ
ДВИЖЕНИЕ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ
МАСТЕРСТВУ

Ленобласть выбирает лучших профессионалов

В Ленинградской области с 25 по 29 марта прошёл региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы». Более 800 конкурсантов, экспертов и волонтеров приняли участие в чемпионате. По итогам пяти насыщенных дней лучшие из лучших войдут в областную сборную, которая представит регион на соревнованиях отборочного этапа.

Площадками Регионального этапа определены 14 городов и населенных пунктов Ленинградской области: Кириши, Тихвин, Кировск, Гатчина, Тосно, Волхов, Сосновый Бор, Всеволожск, п. Мичуринское, Кингисепп, Лисино-Корпус, Луга, Беседа, Выборг, а также площадка в п. Лисий Нос (СПб).

Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» проводится при поддержке правительства Ленинградской области. Организаторами соревнований выступают комитет общего и профессионального образования Ленинградской области и Региональный научно-методический центр среднего профессионального образования Ленинградской области ГИЭФПТ.

1 апреля 2024 в Гатчинском дворце культуры состоялась торжественная церемония закрытия Регионального чемпионата в Ленинградской области.

О наших конкурсантах, экспертах и победителях читаем в этом выпуске.



ВСЕРОССИЙСКОЕ
ЧЕМПИОНАТНОЕ
ДВИЖЕНИЕ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ
МАСТЕРСТВУ



КОМПЕТЕНЦИЯ «Сварочные технологии» регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в 2024 г.

Перечень профессиональных задач конкурсанта по Компетенции «Сварочные технологии»: организация работы и охрана труда; технологии подготовки и сборки, сварочные материалы; технология РД (111 MMA); технология МП (135 MIG/MAG); технология РАД (141) TIG; анализ работы, обеспечение качества и испытания.

Чтобы соответствовать высоким требованиям к этой профессии электросварщики должны уметь читать чертежи, знать стандарты и маркировки, применять необходимые сварочные технологии и разбираться в характеристиках материалов, учитывая, что для проведения различных видов сварочных работ требуются различные материалы. Также они должны знать и соблюдать правила охраны труда при проведении сварочных работ. При подготовке металла к сварке, конкурсанты использовали шлифовальное и режущее оборудование.

Работа сварщика требует больших физических сил, терпения, умения сконцентрироваться в любых условиях и решать задачи, полной точности движений, а иногда даже смекалки.

Поздравляем Сердюков Александра, студента группы 21-ОД-03, который под руководством наставника, мастера производственного обучения Д.В. Кутковича, занял 1 место.

Моей страны

истории

страницы

ПАМЯТНАЯ ДАТА	ПАМЯТНАЯ ДАТА
ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ	ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ
 <p>11 АПРЕЛЯ</p>	 <p>16 АПРЕЛЯ</p>
<p>Международный день освобождения узников фашистских концлагерей</p> <p>Во всем мире отмечается памятная дата — Международный день освобождения узников фашистских концлагерей (International Day of Fascist Concentration Camps Prisoners Liberation). Она установлена в память об интернациональном восстании узников концлагеря Бухенвальд, произошедшем 11 апреля 1945 года.</p> 	<p>16 апреля 1945 года</p> <p>БЕРЛИНСКАЯ ОПЕРАЦИЯ</p> <p>В этот день началась Берлинская стратегическая наступательная операция. Проводилась по 5 мая 1945 года войсками 2-го Белорусского фронта маршала Рокоссовского, 1-го Белорусского фронта маршала Жукова и 1-го Украинского фронта маршала Конева. Уже через 5 дней наши передовые части вышли на северную и юго-восточную окраины Берлина.</p>  

18  **апреля**

Ледовое побоище, 1242 год



- День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере



Настоящие профессионалы

1 апреля 2024 в ходе торжественной церемонии были награждены порядка 250 победителей и призеров чемпионата. Дипломы и подарки вручили Заместитель Председателя Правительства Ленинградской области по социальным вопросам Н.П. Емельянов, председатель комитета общего и профессионального образования Ленинградской области В.И. Реброва и Председатель Общественной палаты Ленинградской области, Генеральный директор регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области», Советник Губернатора Ленинградской области по экономике А.Ф. Габитов.

Своё мастерство на чемпионате продемонстрировали студенты нашего техникума, занявшие призовые места и ставшие победителями чемпионата по ряду компетенций:

«Сварочные технологии» – 1 место, Сердюков Александр (наставник, мастер производственного обучения Куткович Д.В.)

«Малярные и декоративные работы» – 2 место, Михайлова Кира (наставник, мастер производственного обучения Сурова А.Н.)

«Сухое строительство и штукатурные работы» – 2 место, Осипов Александр (наставник, мастер производственного обучения Сурова А.Н.)

«Промышленная механика и монтаж» – 2 место, Александров Александр (наставник, мастер производственного обучения Лисименко Г.А.)

«Бухгалтерский учёт» – 2 место, Бизина Елизавета (наставник, преподаватель бухгалтерских дисциплин Гончарова Ю.Ю.)

С 2023 года для победителей, призеров и экспертов-наставников чемпионата предусмотрены премии Губернатора Ленинградской области. Размер премии для победителей регионального этапа, экспертов-наставников составляет 30 тыс. рублей, для победителей и призеров отборочного этапа, экспертов-наставников — 80, 60, 40 тыс. рублей, а для победителей и призеров финала национального чемпионата, экспертов-наставников — 250, 200, 150 тыс. рублей.



ВСЕРОССИЙСКОЕ
ЧЕМПИОНАТНОЕ
ДВИЖЕНИЕ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ
МАСТЕРСТВУ



Компетенция - Бухгалтерский учёт Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в 2024 г.

Перечень профессиональных задач конкурсанта по Компетенции «Бухгалтерский учёт»: практика применения регламентирующих документов; применение программ для ведения бухгалтерского учета, информационных систем и офисной техники; работа с документами и организация документооборота; текущая группировка и итоговое обобщение учетной информации; денежное измерение объектов бухгалтерского учета; налогообложение и налоговый учет; бухгалтерская (финансовая) отчетность; анализ и бюджетирование.

С этими всеми задачами справилась студентка группы 22-БУ-91 Бизина Елизавета, которая готовилась к конкурсу под руководством преподавателя специальных дисциплин Гончаровой Ю.Ю.

2 место - поздравляем Бизину Е.А. и её наставника, преподавателя бухгалтерских дисциплин Гончарову Ю.Ю.



Компетенция «Промышленная механика и монтаж» регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в 2024 г.

Перечень профессиональных задач специалиста по компетенции: осуществлять монтаж промышленного оборудования и пусконаладочные работы; осуществлять техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования; организовывать ремонтные, монтажные и наладочные работы по промышленному оборудованию. С этими всеми задачами справился студент группы 20-ТМ- 35 Александров Александр, который готовился к конкурсу под руководством мастера производственного обучения Лисименко Г.А.

2 место - поздравляем Александрова А.Г. и наставника, мастера производственного обучения Лисименко Г.А.



ВСЕРОССИЙСКОЕ
ЧЕМПИОНАТНОЕ
ДВИЖЕНИЕ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ
МАСТЕРСТВУ

Компетенция "Сухое строительство"

В конкурсных заданиях
чемпионата
"Профессионалы-2024" по
компетенции "Сухое
строительство и
штукатурные работы"



участники демонстрируют свои навыки и умения в этой области. Участники выполняли сборку каркаса конструкции с последующей облицовкой гипсокартонными листами (ГКЛ) по чертежам, занимались финишным шпатлеванием поверхностей с установкой металлических уголков. Этот этап работы требует точности и аккуратности, чтобы достичь высокого качества отделки.

Наш техник в этой компетенции представил студент группы 21-ОД-03 Осипов Александр, который успешно справился с заданием и занял 2 место. Александра подготовила наставник, мастер ПО А.Н. Сурова. Поздравляем с успехом на чемпионате по профессиональному мастерству «Профессионалы».

Студенты нашего техникума из группы 22-ОШ-07, Кондратьева А.А и Алексеев К.Н. приняли участие в Региональном чемпионате по профессиональному мастерству «Профессионалы» - 2024 в компетенции Технология моды, под руководством наставника, мастера ПО Д.С. Суздаль. Хотя, они не заняли призовых мест, но достойно представили наше учебное заведение. Желаем им совершенствовать мастерство в профессии.



Поздравляем!



**С днем
рождения,
любимый город!**



**С Днем Рождения
в апреле!**



Репортаж с места событий

«Малярные и декоративные работы»
Регионального этапа Чемпионата по
профессиональному мастерству
«Профессионалы» в 2024г.



Наши конкурсанты:

Студенты группы 21-ОД-03: **Иванин Владимир** и **Михайлова Кира**

Эксперты: **Сулова А.Н.** – мастер производственного обучения и **Захарова Е.М.** – библиотекарь.

Перечень профессиональных задач конкурсанта: организация труда и самоорганизация; подготовка поверхности, шпатлевание; создание и понимание планов и технических чертежей, эскизов; нанесение красок кистью и валиком; оклеивание обоями; отделка, декоративные техники; нанесение знаков /надписей. И это всё делали наши конкурсанты. Фото прилагается!



2 место - поздравляем Михайлову Киру и мастера ПО Сулову А.Н. с успехом на Региональном этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в 2024г. и 4 место – Иванин Владимир. Молодцы!



**ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
- ВЫБОР МОЛОДЫХ!**

Фестиваль ГТО

Команда ГБПОУ ЛО "СИТ" заняла первое место в одной из возрастных ступеней.

13 марта 2024 г. в МКУ «ФОК СМР» прошел «Фестиваль Сланцевского муниципального района Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся Сланцевского индустриального техникума и школ 10-11 классов, 6-7 ступеней».

В течение состязаний обучающиеся проявляли себя в целом ряде дисциплин. Они прыгали в длину с места, подтягивались на перекладине, либо отжимались от пола, делали наклоны вперед из положения стоя, сдавали пресс. Везде требовалось уложиться в определенные нормативы. В отдельных видах можно было набрать до 100 баллов, достижения каждого участника шли, как в его личный зачет, так и в копилку сборной техникума.

Лучшие результаты в личном зачёте показали:

- 1 место - Сироткина Мария, группа 21-ЭС-03,
- 1 место - Большаков Кирилл, группа 21-ЭС-03,
- 2 место - Валеулина Дарья, группа 22-БУ-92,
- 2 место - Файзуллоев Рамазан, группа 21-ЭС-03,
- 3 место - Спиридонова Зинаида группа 23-БУ-92

Поздравляем, все участники молодцы!!!

Руководитель физического воспитания Т.А. Трофимова





18 марта 2014 года в результате референдума, прошедшего на полуострове, подписан Договор о принятии Республики Крым и Севастополя в состав России. Свободным волеизъявлением абсолютное большинство жителей полуострова выразили желание вернуться в состав России, обозначили свое стремление жить во взаимном уважении и согласии.

Этот день стал праздником для крымчан и всего народа России, а Крымская весна - символом единства и сплоченности нации, исторической вехой для нашей страны.

10 лет с момента воссоединения с Россией полуостров шел по пути позитивных перемен и продолжает активно развиваться: строятся объекты здравоохранения и спорта, детские сады и школы, транспортные магистрали, преображаются города, а новые объекты инфраструктуры наряду с природным богатством Крыма стали точкой притяжения туристов со всей страны.

Сегодняшняя дата навсегда вписана в историю нашей страны, свидетельствуя о силе духа и мужестве нашего народа, стойкости и смелости в принятии решений. Это еще один повод для гордости нашей Родиной, яркий пример восстановления исторической справедливости.

С 10-летием воссоединения Крыма с Россией!

В 1783 году 19 апреля императрица Екатерина Великая подписала манифест «О принятии полуострова Крымского, острова Тамань и всей Кубанской стороны под Российскую державу», над которым она работала вместе с Григорием Потемкиным.